



**MAĎARSKO: MaĎarský premiér Viktor Orbán varoval, že EÚ sa riadi 6-bodovým plánom Georgea Sorosa na zaplavenie Európy migrantmi, aby nahradili pôvodných Európanov.**

Orbán citoval správu z roku 2015, ktorú Soroš zverejnil na internete, s názvom „Obnova azylového systému“, v ktorej požaduje, aby sa do Európy ročne doviezol milión migrantov.

„Pamätám si, ako **George Soroš zverejnil svoj plán v angličtine v publikácii Project Syndicate**. Stalo sa to 26. septembra 2015,“ povedal Orbán novinárom v angličtine.

Tu si môžete pozrieť predmetné video:

Orbán citoval dokument, ktorý znie nasledovne:

Po prvé. **EÚ musí v dohládnej budúcnosti prijať ročne aspoň milión žiadateľov o azyl. A aby sa tak stalo, musí sa spravodlivo rozdeliť bremeno.**

(Poznámka redakcie: Ide o zásadu, ktorú kvalifikovaná väčšina členských štátov napokon v roku 2024 schválila.)

Po druhé. Primerané financovanie je rozhodujúce. **EÚ by mala poskytnúť 15 000 eur na každého žiadateľa o azyl na každý z prvých dvoch rokov**, aby pomohla pokryť náklady na bývanie, zdravotnú starostlivosť a vzdelanie - **a aby bolo prijímanie utečencov pre členské štáty príťažlivejšie.**

Tieto prostriedky môže EÚ získať vydávaním dlhodobých dlhopisov s využitím svojej prevažne nevyužitej úverovej kapacity AAA, čo bude mať ďalší prínos v podobe poskytnutia fiškálneho stimulu pre európske hospodárstvo.

Po tretie. **EÚ musí okamžite začať budovať jednotnú agentúru EÚ pre azyl a migráciu a nakoniec aj jednotnú pohraničnú stráž EÚ.** Súčasná spleť 28 samostatných azylových systémov nefunguje - je drahá, neefektívna a vedie k úplne nekonzistentným výsledkom pri určovaní, kto spĺňa podmienky na udelenie azylu. Nová agentúra by postupne zjednodušila postupy.

Je nutné stanoviť spoločné pravidlá pre zamestnanosť a podnikanie, ako aj konzistentné benefity a vypracovať účinnú politiku návratu migrantov, ktorí nespĺňajú podmienky na udelenie azylu, rešpektujúc ich práva.

Po štvrté. **Pre žiadateľov o azyl musia byť vytvorené bezpečné kanály, počnúc ich presunom z Grécka a Talianska do ich cieľových krajín. Je veľmi naliehavé upokojiť paniku.**

Po piate. **Ďalším logickým krokom je rozšírenie bezpečných ciest do oblastí frontových línií, čím sa zníži počet migrantov, ktorí prechádzajú cez Stredozemné more.** Ak majú žiadatelia o azyl primeranú šancu dostať sa do Európy, je oveľa pravdepodobnejšie, že zostanú tam, kde sú. (Poznámka redakcie: Iste, zjednodušením cesty sa migranti odradia od odchodu do EÚ. A my všetci seno papáme.)

Bude si to vyžadovať rokovanie s krajinami v prvej línii v spolupráci s Agentúrou OSN pre utečencov, aby sa tam zriadili spracovateľské strediská, pričom prioritou je Turecko.

Po šieste. Napokon, **aby EÚ absorbovala a integrovala viac ako milión žiadateľov o azyl a migrantov ročne,** musí zmobilizovať súkromný sektor - **mimovládne organizácie, cirkevné skupiny a firmy - aby pôsobili ako sponzori.**

Bude si to vyžadovať nielen dostatočné finančné prostriedky, ale aj ľudské a IT kapacity na to, aby sa migranti a sponzori na seba napárovali.

## Záver

„Takže, nezabúdajte, že to, čo sa dnes deje, nie sú len nejaké náhodné príbehy. **10 rokov trvajúci migračný tlak na Európu nemôže byť náhoda. Je to plán, ktorý prebieha a napĺňa sa. Bolo to napísané. Bolo to zverejnené. Je to známe.**

**Dnes bojujeme proti organizovanému zločineckému gangu s názvom Impérium Georga Soroša,**“ uzavrel svoj prejav Orbán.

**Progresívcami sponzorovaná výmena obyvateľstva sa v Európe pripravuje už takmer desaťročie a práve teraz začína vznikať skutočný politický protitlak.**

AUTOR: Sean Adl-Tabatabai

Překlad: Badatel.net

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/premier-orban-odhalil-sorosov-diabolsky-plan-nahradit-povodnych-europanov-nelegalnymi-migrantmi>

Sdílet